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ACTA NO. 08
01r09

H. AYUNTAMIENTO DE
TOTATICHE, JALISCO

¿ sesrót¡ oRDtNARtA DE AyUNTAMIENTo
27 DE DICIEMBRE DEL 2018

09:14 HORAS

En la sala de Sesiones de la Presidencia Municipal de Totatiche, Jalisco
siendo las 09:14 horas (nueve horas con catorce minutos), del dia Zl
(veintisiete) de diciembre de 2018 (dos mil dieciocho), se reunieron los
miembros del H. Ayuntamiento según convocatoria emitida por el Presidente
Municipal lNG. HUiTIBERTO ALONSO GÓilEZ MEDTNA para cetebrar ta tV
(cuarta) Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en los
artículos 29,31 y 47 Fradrón lll de la Ley del Gobiemo y la Administración
Pública Municipal del Estado de Jalisco, dicha sesión se desanolla bajo el
siguiente:

ORDEN DEL DiA

1. Lectura de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura y aprobación delorden deldía.
3. Lectura y aprobación de las Actas de las sesiones anteriores.
4. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ i'IEDINA, PRESIDENTE

ilUNlClPAL, solicita el análisis y aprobación del presupuesto de
egresos 2019.

5. EL ING. HUTIBERTO ALONSO GOTIEZ MEDINA, PRESIDENTE
MUNICIPAL, solicita autorización para renovar el Contrato de
Arrendamiento del inmueble donde se ubica'el Centro de Apoyo al
Desarrollo Rural (CADER).

6. EL ING. HUTIBERTO ALONSO GO]TIEZ IUIEDINA, PRESIDENTE
MUNICIPAL, solicita aprobación del presupuesto de la fiesta patronal
Temastian 2019.

7. EL ING. HUMBERTO ALONSO GOilIEZ TUIEDINA, PRESIDENTE
MUNICIPAL, pone a consideración del Pleno la autorización de la
cre*ión del Consejo Municipal de Protección Civil.

8. Asuntos varios.
9. Clausura.

i.- LECTURA DE ASISTENcIA Y DEcLARAcIÓN DE QUÓRUM LEGAL.-
En desahogo del primer punto del Orden del día el lNG. HUMBERTO
ALONSO COmgZ MEDINA, Presidente Municipal instruye a la Secretario

General, LlC. CRISTINA GODINA FLORES, para que realice el pase de lista,

encontÉndose presentes 10 (diez) de los 11 (once) integrantes del

Ayuntamiento.
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5.- EL ING. HUi/IBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE
MUNrcrpAL, sol¡crrA AuToRrznc¡ór pARA RENovAR EL coNTRATo
DE ARRENDAMIENTO DEL INMUEBLE DONDE SE UBICA EL CENTRO DE
APOYO AL DESARROLLO RURAL (CADERI.- El Presidente Municipal, lNG.
HUMBERTO ALONSO GÓMEZ tUlEDlNA, comenta al pteno que la lNG.
V¡RG|N|A CABRERA FIGUEROA, Jefe del Centro de Apoyo al Desarrollo
Rural (CADER) de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural,
Pesca y Alimentación (SAGARPA), que se encuentra ubicado en
municipio, le hizo saber que la Administración pasada hizo un contrato
arrendamiento con duración hasta el mes de Diciembre del año 2018, por lo
que está a punto de vencer, por lo que solicita la renovación de dicho contrato
con la finalidad de que el Centro de Apoyo al Desarrollo Rural (CADER),
permanezca en nuestro municipio y poder seguir ofreciendo el seMcio a
quienes lo requieran. Una vez que se analiza y discute esta solicitud se llega
al acuerdo de aprobar la renovación del contrato de arrendamiento, pagar la
renta mensual, en su caso el mantenimiento de las instalaciones. Esto por el
tiempo que fuera necesario mientras el CADER se encuentre brindando
servicio en nuestro municipio, pudiendo renovar anualmente el contrato de
arrendamiento. Lo cual se somete a votación SIENDO APROBADO POR
UNANIMIDAD

6.. EL ¡NG. HUMBERTO ALONSO GOiIEZ MEDINA, PRESIDENTE
II,IUNICIPAL, SOLICITA APROBACÉN DEL PRESUPUESTO DE LA
FIESTA PATRONAL TEMASTIAN 2019.- Con relación a este punto el lNG.
HUMBERTO ALONSO GÓMEZ ltlED¡NA, Presidente Municipal, solicita la
cantidad de $200,000.00 (Doscientos mil pesos 00/100 M.N.), para sufragar
una parte de los gastos que se generen en la fiesta de la delegación de
Temastian, que se llevará a cabo del 03 de enero al 13 de enero del 20't9,
Una vez discutido este tema, se somete a votación, siendo APROBADO POR
UNANIMIDAD

7.. EL ING. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE
MUNICIPAL, PONE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA AUTORTZACIÓN
DE LA CREAC6N DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECc!ÓN cUIL.-
En este punto el lNG. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MED¡NA,

PRESIDENTE MUNICIPAL, solicita al Pleno que se apruebe la Creación del

Consejo Municipal de Protección Civil, lo cual una vez discutido y analizado se

somete a votación siendo APROBADO POR UNANIMIDAD' -------*-
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a)8.- ASUNTOS VARIOS.- En desahogo de este punto, se abordo lo siguiente:

A) Et tNG. HUMBERTO ALONSO OÓmeZ i,lEDlNA, Presidente

Municipal, solicita al H. Ayuntamiento la aprobación de la reparación y

pago áe reparación de É maquina Motoconformadora, marca Volvo,

2OóS, que pertenece al H. Ayuntamiento, .por la cantidad de

$1SOi,ZZZ.oO tciento cincuenta mil doscientos veintisiete pesos 00/100

ü.f..¡.j, así mümo solicita la autorización de $14,000.00 (catorce,mil

pesoé 00/100 M.N.) para el pago del diagnostico que evalué los daños

que tiene para qre preda ser réparada, lo cualse somete a votrción
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C. LORENA UREÑA GONZALEZ

C. JOSÉ DE JESÚS MORALES
GUflÉRREZ

ACTA NO. 08
05r09

C. J. ASCENCION SOLORZANO
ESCATEL.

zO
LIV!ER

cÁLIC. LUZ

c. JOSÉ L OROZCO LEWA.

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta No. 08 (ocho),

coriespondienté a la Cuarta Sesión O¡dinaria del Ayuntamiento de Totatiche,

Jalisco; celebrada el día 27 (veintisiete) de diciembre de 2018 (dos mil

dieciocho), correspondiente a la Administración 2A1 8-2921'
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1 GASTO CORRIENTE

2 GA'TO DE CAPÍIAT
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[a presente hoja, forma parte íntegrante del Acta No.08 {ocho),
correspondiente a la Cuarta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de

Totatiche, Jalisco; celebrada el dia 27 (veintisiete) de diciembre de 2018
(dos mil diecioctro), correspondiente a la Administración 2OL8-2AZL.
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